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BT 84Sy ONEFEEL
Public Opinion Programme  Social Sciences Research Centre (SSRC), The University of Hong Kong

Cpee—

BFSE RN E RN ERATEY - THTRREANZERTARTRAR S IHER - BINEX®
> FEEEVEALERANRE » HAFREMGER L BBET RENE - TREATRNER « REM
FLOERBER ' RERTERCERSERFERUER - ZRRELE AT BAFE IS /A - &
ZREENTARENE LARETHNE - B FARBBETRER - FHARENMERIINETROZS
BB RBREER  HEEWERBTFARALTSEZA -

EENEHTRORS « YO ERBRTENERERINESERANTRERRAN - LEFBFH
AGBTODLER - S KERSLABEARNEL RELE (WESURCAZHEE—+AB » B
ER—FB=+\E) : B—BORERRNHENSHERERETRRNME « BB EROAERIER

(BEBERCA-FAZEI+AE  BHRES—FH_1=M) » BEXRBRIER -

N EHERTBR B AT

WEBT - ARCRPBRTHERERREIDTSRES - ART - ATFTEREER L 17
AEEALTERETIR - B AFBRANESEREN BYX HUETSTRAZR « A/ \RBGERT
NERATHR - SHA—RoRT T —22, - DRERRRTEEX L NERER RRR RIS HR -

X BB Date of survey ; 27-28/7/98 BT#EZA Successful cases : 1,038 [TfEH Response rate 1 41.6%
HIRBLRE XOOX FBERS ? How familiar are you with XXXX?
B RGN BN BREE SRR RS
The structure of the district The consultation document
organizations of Hong Kong on the evaluation of the district arganizations
% Very familiar 04% ) 0.5% )
NS Quite familiar 4.6% )50% 1.3% ) L.8%
—p Hal{-balf 252% 12.3%
TE{F S  Quite unfamiliar 54.5% ) 52.9% )
¥ Very unfamiliar 126% )67.1% 27.5% )80.4%
B4y /28 Don’t know/Hard 1o say 2.7% 5.5%
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=P RA T RBRARITH

MERSE—EHE EERTRESENAR=RANTUEIRFH - ALSREA - EZREES
& ERWRSEHIELLR=ERAR ERZBNETEENE PESITRTRAFRANT LN
MR = RRASTERT—Rt - BHmS HRMEETHRRANISEERY - REAESS LT

BEFTRZRIRRETRITEAL -

B R HBATANIREE  KHOESTHETHEBIATFRRTS (BEARAFTHTHEERA
IHFAZR - ERECRTHUENRATHFTAZR BRRSLETNUERATHERARR) - EELEED
ZBTROIAR - FRET  EHERSEINRETRAA —REEBEIRENEHR T TIFORNS » ZKE
FURDB—LL | ERTEASA - —ARTIRES - SRURTIBR—PE MHKBAFE © AIRE
CHESERFZRES  TUREE—PPHOHETES

HERBANTULEE - &5 SRR EFNERTEARERNES A PREKRETE - T
SEBRESFUBKRETERSRIEWREER - RE—XERARTHEEX - iR T ZABEAEAER
SEBEIETINRETER - RUBEREAE + IR RHEFTHTRNRTEGIRA ZRIIZTRERZ
ARTHE  —-RUTEREEERE  HRE R GHETER REZEEALRAREREHBERA -

BEETENERRANYDRFM  SHEEFREEIRAHNEE - BB PRERYIEERRE
SHEADZR  MIEAES=RAYIRELERX FRZ RSB BEBE - T8 - SRHRATFEZD
$E  HRIRNERATESEN - BITEABATFIRRAER - BARTIEORR RAEAETBRED
BUESRBEE - —5E - HEAFNMETEREARTZRBTVE ( HFHE=BRAEHHRT) K
BN EEERNIERTIR - kit BOESEBRRMEABUIAIIRE TR -

S —BOBRRENT ENERERENZORENRERS - TR — R B RN A
RIS T ERRRS « ZEHAMET » REEN —SEMIERERIE (FBURESSHRMK - &
SERLRREEES) BHTEBE - BTEREDRIMERIIRINR TAET - RS RABERBEE
SERFTHESREZA - FiF - FEERPMEFENLEBERZER - PR LR R - B

FELE—RNOFE (FEUTIMIZRELR) -

FIEE B85 Dare of survey : 27-28/7/98 BInte 2 Successful cases: 1,038 GIFESE Response rate 1 41.6%
Rl YOO SRR E B RA ? The Councillors of which tier of government are/do you most XXX?

Z# Familiar with & Respect
VA g Legislative Council 50.6% 41.3%
BRAE District Boards 19.1% 10.4%
M@ AE/S The Municipal Councils 4.5% 3.4%
ZEHEER Noge of them 17.4% 28.8%
8.3% 162%

P54/ BEs®  Don’t know/Hard w say
RO - R XOX BT FZRERS 7 On the whole, how familiar are you with the work of the XXX?

TEEIR HHEA BERA
Legislative Councillors Urban Councillors District Board Members

¥ Very familiar 1.1%) 0.4%) 0.7%)
Y Quite familiar 9.1% ) 10.2% 6.5%) 6.9% 12.7% ) 13.4%
—pap Half-half 30.7% 24.8% 29.6%
VERH$%  Quite unfamiliar 46.5%) 50.0%) 41.3%)
17 Very unfamiliar 10.9%) 57.4% 16.0%) 66.0% 13.6%) 54.5%

1.6% 2.2% 2.1%

P4 /§E3 Don’t know/Hard 1o say
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A B3 Date of survey : 27-28/7/98 A A Successful cases : 1,038 [EHEE Respansc rate : 41.6%

HRBEGRETABAGEHERIPETER ?
Out of the three tiers of governments, which one do you think can serve the people best?

i@  Legislative Council 29.5% =(@;ES  Nooe of them 6.4%
E@E  Distict Boards 29.4% SR  Don'tknow/Hard w say 15.1%

REms& Tbe Municipal Councils 19.6%

B BRI ST

AT HE—ED - BRI EHRN B REARN S EEER - HOBPARNOBILBBRIT+/\@
ERYHIERMINAP SAE—RANES T NEBIAD —RARERTER - AR ERHRCERE
> ZERNHR—BRUSRST  BSRHBREHIR BTERBIIERE , « AR\ RSERRUTFAIEE -
B4 BEESERIEERL REFRPRILENR ) SIFRIRE « =& _RIZOTIEN rsggERFHIE 7R
FBREE « —RLR TR _OEHENIEIER rERETRE R ORREENRE , REFERE BFOONERY -
EATE @+ TEZABESAARBRTH— LTS - BEEDRINNEIEERR RFRERRE « HRZ
BAXS HERRAMMI AT RSREEFH - B HEERRIERT RRE -

EZXHXR Date of survey :27-28/7/98 FRIAAR Successful cases : 1,038 EIRGE Respopse rate : 41.6%
#HABEHA B HERRARZBIAEKX ?

Do you think there is much difference between the Distret Board Members and the Urban Councillors?

K Much 42.9% A Notmuch 423% U4 /%38 Don’t ikmow/Hard to sey 14.7%

HFRB+/\BERFHFRAS KD EHFEP?

Do you think having 18 district boards are too many, oo few, or just right?

4% Too many 15.6% A Just right 69.1%
%4> Too few 5.0% rE4/MEE8  Don'tknow/Hard to say 10.4%

IRRBE KA - PR GRS A A LS ERRAIRE ?
Which principle do you think the reform of the district organizations should follow?

EERBEBIL {EMERE L
% of overall responses % of total sample

BEXEREHFKZE  [oprov the efficicocy & quality of services 27.0% 57.6%
RETRSRUTEPH Encourage people to participate in 18.5% 39.5%
community affairs

FHE TR Balance different parties’ mierests 14.8% L%
HUGRTRR Promote democratic development 12.7% 27.0%
M eI E Improve accountbility of the organizatians 103% 22.0%
BRICERE Develop district characteristics 8.7% 18.5%
meAPRES] Strengthen the power of the Central Gov't 4.4% 9.3%

7.9%

EE/RB Doa’t know/Hard to say 3.7%
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208 - SER R T80 R A B

BRI RS ERERE SRR EHEURE - REBE » AR/ \MEHE L TREMAAEE
HER  HEEAR—EEEIRREHHETRS - AYRESR - HE TR A S H S RERMEHEYR -

REYEZREBSESTHERGEL - BASREE ERARESEFBEERDRBE - IFE=RN
SHERER - T » EBRRBATUERERERE BF KRBT - SRS B ERRERSE
BETERROERKRTR  SOUTREERGRD © 578 “RNAZSREZHETER TRERY © Hik—
RARETREZBERTR - BT BRERSESEREH YL RRENLFTRER PR - B—RiK
SRS AT RS Z R SRERR + R RS0 (oM - REEZTREGRYFE ' @

R RORIFHLERGFEILE -

ERG TG EABYE—RITEAR - N FERLT FAERRABRETEBMNEARY - A
EERBE  SREWBEIRBILEGLIL - A EHER TSR ER A S EET | FH AESREE
BHEBTSELERTRE « LB R CRBERERTIETE ©

FEE M Date of survey :28-29/7/98 BB A Successful cases : 1,023 S Response rate : 42.6%
CRWUSIREY XXX RIETHEUD ? Do you agree to XXX the Municipal Councils?

£t Merging §Ef% Disbanding
REE Agree 60.7% 16.2%
I /4EFTE  Neuwal/Docsn't marter 12.3% 6.8%
R Disagree 162% 68.4%
ESVEESR  Dan’t know/Hard to say 10.8% 8.5%

FRERERABAVEZRBEFEBHELWTR ?
Do you agree to centralizing the affairs relatad to food safety and environmental bygiene?

R Yes 48.9% IyFEFE Neutral/Doesn’t mater - 5.3%
BERE No 39.4% 74§38  Don't know/Hard to say 6.4%
SRR ARETRE  FZAELEREER AT BIE SR  ERTHAERY - ERBORERGT
2
If the government disbands the Municipal Councils, do you think their power and responsibilities should all be
centralized, all delegated to the District Boards, or partly centralized and partly delegated?
2B All centralized 18.1%
27.8%

R TFHERRE All delegated 1o the District Boards
SFATIKE] « B3 THE  Partly cenvralized and partly delegated
TERIEETR Don’t know/Hard o say

HRERAETEESN  BEEIRNTS BERSHEATLERAWE?
In addition to the Legislative Council, should the system of dismict Organizations incorporate one or two mare ters?

55— One more ter 34.8% RipER Other answers 1.4%
ER/E Two more tiers 24.0% rS40/R238 Don’t know/Hard tosay  27.1%

TERIEA o B ey No need for district organizations 12.7%

35.3%
18.8%
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HEREHRELEE

RSB XA RS ER R HERARYE ShEREL (R#EE R\ BREEENEEHER

EREHERES BEECRFTREAGSARTERERE) VARSHBEREHE=ZA - BONE
FRERFAESERMANERRE - SRR SRS TR TR SRR F R AR rRET RS2SR
%, - TREHENKE, R TEBRERE, SEE TS - BK » BRI ERAERERID
BEBFHEE - NRSTAMRETT BR—NTREALERBBERHRETHZR - EANE SRR T

LER - ERERERESTEEEILE

#8Z ER#E Date of suvey 28-29/7/98 FRTHIBA Successful cases : 1,023 [EESE Regponse rate : 42.6%
FRIRVENR R TR AR HR X 20X 7
After the re-assemble of the district arganizations, do you agree 10 giving birth to XOOX?
EREASANaEBESE BB HRPEERETR

All seats by direct election Some seats by appointment
B Yes 78.4% 37.7%
DI/ERFTR Neutral/Doesn’t matter 3.6% 7.0%
R No 134% 46.83%
RN Don't know/Hard to say 4.6% 8.5%
GEAERERTERMEREISER ?
Do you think the development of district organizations is importantto Hong Kopng?
&E  lmportant 873% —pag Half-half 3.8%
SSEEES  Not important 4.2% S4EVEESR  Don'tkmow/Hard to say 4.7%

BB BRI R

aﬁ&mmﬁ%%ﬁﬂ&ﬁ@&%@mﬁ - BRBH - —FRIEIRBATE
TRERCERTHE  TREREVE L/ - F EREBSEZREREERERTHERE - I8

BFARBNE=R— W RRRTERYBATRE L BBH BT -

KS TREIBEAFRIOENESERNEN - B8 T8, 9 - RBEHEWESK—HHE XK K
HERREBFYENERS KENEFRGTRE, RBATE R R KPR BBFRS T EE
REEHE, B T RERE, TemheEEan  ERNReSE BREASHNE DB RERREUBR BT
BR+\EEAGHE » BHZRENFRRER - #EmE — AR R BN R RS AIRIRMEI

& » FENBHTHGTY BORBBHHGH RN «
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WIEB LN Date of survey :28-29/7/98  FRIMEEA Successful cases : 1,023 EIRCE Response mte : 42.6%

HRGET A X0 ?
Do you think the government is sincere in X20C?

RN ERERE MU REE
Evaluating the system of Promoting district democracy
district organizations
<) Yes 28.3% 31.5%
i No 49.6% 54.0%
=45/ Don't know/Hard to say 22.1% 14.5%
QBT R ARRE B ootk ?

What do you think the government’s purpose of evaluating the district erganizations ?
SERBBES T {SEAREE 3t

% of overall responses % of total sample
WEIHE RIS BESM  Recall the sovereignty of district affairs 19.8% 29.6%
85 Save money 20.9% : 312%
XL Improve efficiency 16.6% 24.83%
HEREE, EBF Improve services, or 152% 22.7%
BT ESNMESEE Encourage peopls 10 participate in 18.3% 273%
community affairs
b o] Others 0.5% 1.3%
AR Don’t know/Hard to say 8.2% 12.3%

R E R FIE IR R E e RS+ A\ EE R FIEERERAL ?
Do you think it js the right time to reform the current system with the Municipal Councils and 18 District Boards?

# Yes 52.5% WEF No 32.9%

UE540/%2» Don’t know/Hard to say 14.6%

¢ =722

X - EA E—ERRENWRE T « THURRABHEFARUNSREBEFE-LFE - REMM—HT
AREAFBEARERSHBETER  E5—FE » tMXERAORIETIN » RABS—RITLHFSREONE
FJYBE K - BRE FETERREESOBRERTARRTIERESL - BRFIUAVBTRARYE
BRERTEREIRT © Bk - WERFET - BHE - REERERAR=RBIRATFFIXER  BHE—75
& XA ATREANAENEREE - HEFEHREESERWREMRAZICEE - e - REIFHRZ
EXAR Rk ERETREXEHNUREREERE - HACRBEFOARET TIFASS BB IFRINE

ARHBERIERMW -
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